
Συνεχίστηκε σήμερα για 2η μέρα η δίκη των συλληφθέντων της 15ης
Ιουλίου 2015, με τις καταθέσεις των μαρτύρων υπεράσπισης. Μεταξύ
αυτών υπήρξαν γνωστοί συνδικαλιστές, εκλεγμένα μέλη δημοτικών
κινήσεων, πανεπιστημιακοί και μέλη πολιτικών οργανώσεων, οι
μαρτυρίες των οποίων ως αυτοπτών μαρτύρων ήρθαν σε ευθεία αντίθεση
με το κατηγορητήριο.

Χαρακτηριστικό ωστόσο του κλίματος ήταν η έντονη παρουσία αστυνομικών με πολιτικά (επιπλέον από τα
μέλη της ομάδας ΔΕΛΤΑ) μέσα κι έξω από τη δικαστική αίθουσα, οι οποίοι προσπαθούσαν να εκφοβίσουν
τους κατηγορουμένους, τους/ις μάρτυρες υπεράσπισης καθώς και τους/ις αλληλέγγυους/ες. Αυτή η
προσπάθεια εκφράστηκε με ευθείες φραστικές απειλές (π.χ. «θα τα πούμε στην επόμενη πορεία»),
σεξιστικά σχόλια και λεκτική σεξουαλική παρενόχληση στις γυναίκες αλληλέγγυες και μάρτυρες
υπεράσπισης, φωτογραφίσεις από κινητά, βρισιές και φτυσίματα (!). Οι καταγγελίες των δικηγόρων
έπεσαν στο κενό.
Καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες συνθήκες διεξαγωγής της δίκης που επικράτησαν, με προφανή πολιτική
εντολή του αρμόδιου υπουργείου. Δηλώνουμε ότι οι προσπάθειες εκφοβισμού δεν μας πτοούν.

Η κυβέρνηση εξανεμίζει κάθε μέρα τις τελευταίες αυταπάτες σχετικά με τις προθέσεις τις απέναντι στο
κίνημα. Ψηφίζει νέο μνημόνιο σε αγαστή συνεργασία με τα αστικά κόμματα, το μιντιακό κατεστημένο, το
ντόπιο και ευρωπαϊκό κεφάλαιο, την ΕΕ και το ΔΝΤ. Διαλέγει να επιτεθεί, «απελευθερώνοντας» και
ενεργοποιώντας τους γνωστούς μηχανισμούς καταστολής, με συστηματικό σχεδιασμό σε νέους,
εργαζόμενους,συνδικαλιστές και πολιτικές οργανώσεις και συλλογικότητες που έδωσαν όλα τα τελευταία
χρόνια αγώνα ενάντια σε μνημόνια και νομοσχέδια λιτότητας και αυταρχισμού, που έδωσαν την μάχη του
ΟΧΙ στο δημοψήφισμα, που παλεύουν για τη χειραφέτηση της εργαζόμενης πλειοψηφίας και την
απελευθέρωσή της από την καπιταλιστική κόλαση.

Η οριστική στράτευση της κυβέρνησης στο πλευρό του αστικού πολιτικού κόσμου και του κεφαλαίου ούτε
μας εκπλήσσει, ούτε μας φοβίζει. Όσοι νομίζουν πως μπορούν να καταδικάσουν τους εργαζόμενους, τη
νεολαία, τους μετανάστες στη φτώχεια και τη βία, θα μας βρίσκουν πάντα μπροστά τους και θα έχουν
την τύχη των προηγούμενων κυβερνήσεων.

· Να αθωωθούν όλοι οι συλληφθέντες!
· Διάλυση των ΜΑΤ, ΔΙΑΣ και όλων των ειδικών δυνάμεων, αφοπλισμός της αστυνομίας, απαγόρευση της
χρήσης χημικών!
· Ο αγώνας ενάντια στα μνημόνια και την καπιταλιστική βαρβαρότητα συνεχίζεται μέχρι την τελική νίκη!

Καλούμε σε συγκέντρωση συμπαράστασης την 3η ημέρα της δίκης:

Τρίτη, 28 Ιουλίου, 8.15 π.μ., κτίριο ΠΡΟΚΑΤ 2, στα Δικαστήρια της Ευελπίδων.
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